

2 УХОДЯЩИЙ ГОД
МАГНИТОГОРСКИЙ
ПРОЖИЛ
ПЛОДОТВОРНО



7 ПОБЕДУ «МЕТАЛЛУРГА»
МНОГО,
НО РАССЛАБЛЯТЬСЯ РАНО



5 НАРКОБАРЫГАМ
ПРИЖАЛИ
ХВОСТ



МАГНИТОГОРСКИЙ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ
КОМБИНАТ

Четверг

27 декабря 2012
№ 171 /12591/

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ



ТИРАЖ — РЕКОРД ГОДА 2008—2011

КУЗНИЦА КАДРОВ | В МГТУ Борис Дубровский встретился со студентами

Предновогодняя лекция



АННА СМЕРНОВА

Уже несколько лет преподаватели и студенты Магнитогорского технического университета им. Г. Носова узнают об итогах и перспективах развития предприятия и города из первых рук.

Вчера состоялось очередное традиционное выступление генерального директора ОАО «ММК» Бориса Дубровского и главы Магнитогорска Евгения Тефтелева на университетской площадке. В своем выступлении Борис Дубровский очертил итоги года, напомнив о по-прежнему непростом состоянии мировой и российской экономики.

В нынешнем году мощности всех сталей компаний составят 1,8 млрд тонн, но из них обеспечены заказами только 1,5 млрд тонн. В ближайшей перспективе, с вводом новых сталелитейных мощностей в развивающихся странах, таких как Вьетнам, Аргентина, Перу и Боливия, кризис перепроизводства будет нарастать. Тем не менее, ММК, несмотря на эти негативные тенденции, удалось удержать объемы производства продукции на достаточно высоком уровне,

— отметил Борис Дубровский. По предварительным данным, объем производства товарной металлопродукции на ММК в этом году составит 11 млн тонн. Самые высокие объемы производства были достигнуты предприятием в 2007 году: накануне глобального экономического кризиса Магнитка произвела 12,2 млн тонн товарной металлопродукции. Самый низ-

кий показатель в новейшей истории — 5,7 млн тонн продукции — был отмечен в 1994 году, в начале рыночных преобразований. В 2008—2010 годы мировой финансовый кризис снизил потребление стали в мире, что отразилось на объемах производства всех сталелитейных компаний мира, в том числе и ОАО «ММК». Но уже в этом году картина иная, что говорит об устойчивости компании и ее способности быстро реагировать на изменения рынка.

Магнитка традиционно большое внимание уделяет внутреннему рынку сбыта, подчеркнул Дубровский. Доля ММК в общем металлопрокате России является крупнейшей и составляет 19 процентов. Основные потребители предприятия — трубная и машиностроительная отрасли, в том числе развивающиеся бурными темпами автомобилестроение. В этом году доля продукции из внутреннего рынка, включая страны СНГ, достигла рекордных 77 процентов. В следующем году планируется нарастить долю внутреннего рынка до 85 процентов.

Событием года в российской металлургии стал запуск второй очереди комплекса стана «2000» холодной прокатки, в котором принял участие президент Владимир Путин. Борис Дубровский назвал это событие «достижением, к которому мы шли несколько десятилетий».

— Технические возможности комплекса позволяют закрыть потребности автомобилестроителей, работающих в России.

Мы ставим задачу полной загрузки стана, — отметил он.

Перспективы 2013 года Борис Дубровский оценил как «достаточно консервативные». В планах предприятия — увеличение товарной продукции на пятьсот тысяч тонн. В бюджете следующего года запланирован рост заработной платы — при условии, что будут выполнены целевые показатели по экономике и производству. В 2012 году заработная плата на предприятии выросла почти на десять процентов.

Обращаясь к будущим работникам комбината, студентам МГТУ, генеральный директор предприятия подчеркнул, что программа технического развития, реализуемая в ОАО «ММК», выдвигает новые требования к специалистам, поскольку им предстоит работать на новых инновационных производствах — таких как комплекс холодной прокатки, стан «5000» и других. Кадровая политика ММК и взаимодействие с Магнитогорским техническим университетом

адаптируются к условиям нынешнего дня и задачам, стоящим перед предприятием. Специалисты ММК совместно с преподавательским составом МГТУ работают над составлением учебных программ, максимально приближающих студентов к условиям реального производства. Благодаря этому в последние годы удалось не только сохранить уровень профессиональной подготовки, но и поднять его на новую высоту в соответствии с современными требованиями. В вопросах взаимодействия с техниче-

ским университетом особое внимание уделяется целевой подготовке студентов, реализации программ научно-технического сотрудничества, помощи в создании материально-технической базы университетского комплекса, совместным научно-исследовательским работам. В частности, финансирование совместных научно-исследовательских работ Магнитогорским металлургическим комбинатом в 2012 году увеличилось почти в два раза — с 33 млн до 62,7 млн рублей.

Борис Дубровский отметил, что на ММК зафиксирован самый высокий процент работников с высшим профессиональным образованием среди отечественных металлургических компаний. За счет этого расширяется «коридор возможностей» при формировании резерва руководителей в Группе компаний ММК: у молодого специалиста, стремящегося к профессиональному росту, есть возможность реализовать себя. На ММК создана система адаптации выпускников учебных заведений, которая позволяет выявлять перспективных молодых специалистов и выстраивать карьерный рост работников внутри компании. Молодые работники, показавшие лучшие результаты, зачисляются в перспективный резерв и продолжают обучение в школе молодого руководителя. 83 процента действующих руководителей назначены именно из этого резерва. Для молодых специалистов открыты возможности для самореализации не только на производстве, расположенном на магнитогорской площадке, но и на других предприятиях Группы ММК.

В 2012 году в Группу ММК принято 437 выпускников образовательных учреждений. На сегодняшний день по количеству специалистов до тридцати лет показатели ММК выше, чем в среднем по отрасли. В течение последних шести лет доля молодых специалистов, выбравших ММК для дальнейшей карьеры, увеличилась в два раза.

Отметим, что МГТУ им. Г.И.Носова остается главной кузницей инженерных кадров для ММК. Сегодня вуз представляет собой крупный университетский комплекс с разветвленной инфраструктурой, мощной материально-технической базой, высоким интеллектуальным потенциалом. ММК и МГТУ связывают многолетние партнерские отношения.

Заключением «предновогодней лекции» стала дискуссия гостей университета со студентами, после которой первые лица города и предприятия поздравили студентов с грядущими праздниками.

ПРЕМИЯ

За поддержку старшего поколения

Управление информации, общественных связей и рекламы ОАО «ММК»

В Москве прошла церемония вручения первой независимой премии «50 плюс». Среди лауреатов — Магнитогорский металлургический комбинат.

Премия учреждена в 2012 году по инициативе АНО «Центр социальной защиты людей зрелого возраста». «50 плюс» — первая в России премия, которая отмечает достижения на рынке товаров и услуг для зрелых людей. Такие награды существуют во многих странах, они очень авторитетны, признаны экспертами и потребителями. Присуждая эту почетную награду, организаторы отметили выдающиеся достижения компаний, заявивших о своей принципиальной позиции в отношении поддержки людей зрелого и старшего возраста. В номинации «Социально ориентированный бизнес» лауреатом премии стал Магнитогорский металлургический комбинат за реализацию комплексных социальных программ, направленных на поддержку людей соответствующих возрастных категорий.

С 1993 года учрежденный ММК благотворительный общественный фонд «Металлург» реализует комплексную программу «Забота». Ее участники — пенсионеры, инвалиды, малообеспеченные категории граждан, бывшие работники промышленных предприятий, учреждений бюджетной сферы города и близлежащих сельских районов — всего более 30 тысяч человек. Свыше 18 тысяч неработающих пенсионеров ОАО «ММК», других промышленных предприятий и учреждений дополнительно к своей государственной пенсии ежемесячно получают материальную помощь. Кроме того, в рамках программы представителям старшего поколения Магнитки оказывается помощь в лечении, оздоровлении, организации досуга и т. д. Только за 11 месяцев текущего года на реализацию комплексной благотворительной программы «Забота» направлено около 330 млн рублей.

ПРАЗДНИК

Добро пожаловать в Кремль

Главную елку страны в 2012 году посетят 103 подростка из 18 муниципалитетов Челябинской области.

В Кремль отправились дети из социально незащищенных, многодетных семей, дети участников боевых действий, сироты, победители и призеры всероссийских и областных конкурсов и олимпиад.

На праздник отправились ребята 8–14 лет из Верхнего Уфалея, Озерска, Снежинска, Троицка, Усть-Катава, Чебаркуля, Южноуральска, а также Агаповского, Аргаяшского, Брединского, Еманжельинского, Карталинского, Кизильского, Красноармейского, Пластовского, Троицкого, Увельского муниципальных районов. Перечень территорий, которым предоставляется право направить школьников на новогодний праздник, утверждается ежегодно.

Традиционно Кремлевская елка — одно из самых массовых мероприятий российских школьников. В 2012 году праздник посетят ребята из 83 субъектов РФ, а также из Абхазии и Южной Осетии.

Помимо участия в главном новогоднем празднике страны, в Москве детей ожидает экскурсионная программа.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Без страха и упрека

Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России! Поздравляем вас с Днем спасателя!

Мы всегда готовы прийти на помощь людям, попавшим в беду, и встретить опасность лицом к лицу. На счету спасателей МЧС огромное количество поисково-спасательных операций, тысячи спасенных жизней.

Желаем вам успехов в службе, крепкого здоровья, счастья и благополучия в жизни!

ДМИТРИЙ ЛЕБЕДЕВ,
начальник ФКУ «2 ФПС по Челябинской области»
подполковник внутренней службы;
АЛЕКСАНДР МИНИН,
начальник ФКУ «ОГПС ГПС по Челябинской области (договорной)»;
СЕРГЕЙ МУХИН,
председатель совета ветеранов
Магнитогорского гарнизона пожарной охраны

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Депутаты Госдумы предлагают привлекать к уголовной ответственности глав регионов и муниципальных образований за межэтнические конфликты на их территории. Проект закона предусматривает разные виды наказания для руководителей регионов в зависимости от степени их вины. Так, за сам факт допущения межэтнического конфликта предлагается налагать штраф до полумиллиона рублей. Если же глава региона или района «способствовал развитию конфликта словами или конкретными поступками», то законопроект предусматривает уголовную ответственность — до двух лет лишения свободы.

Председатель Законодательного собрания Владимир Мякуш предложил изменить формат работы экспертно-консультативного совета Государственной Думы. На встрече с руководством фракции «Единая Россия» и руководством совета он озвучил идею о необходимости прямого обсуждения инициатив, поступающих в российский парламент от представительных органов регионов. «До настоящего момента наше общение было организовано только путем обмена письмами. Обсуждение законодательных инициатив в прямом диалоге позволит нам более аргументированно представить свою позицию», — отметил Мякуш. Теперь раз в квартал руководители экспертных советов Законодательных собраний будут встречаться с коллегами в Государственной Думе и обсуждать план законопроектных работ и инициативы регионов.

Министр обороны России Сергей Шойгу отменил решение своего предшественника Анатолия Сердюкова об окраске самолетов ВВС исключительно в камуфляж из серых оттенков. С 2013 года военные вернутся к старой схеме окраски с использованием цветов, характерных для места базирования авиасоединений. В числе вариантов — защитные зеленые, песочные, темно-синие и белый. Точное число расцветок, которые будут использоваться в камуфляже самолетов, засекречено. Окраска одного самолета составляет 200–300 тысяч рублей. По предварительной оценке, на полную смену камуфляжа потребуется три-четыре года.

В китайской провинции Хэбэй мужчина за рулем легкового автомобиля сбил 23 ребенка. 13 из них получили травмы разной степени тяжести, в том числе черепно-мозговые, а также переломы ног. В крови преступника не было обнаружено следов алкоголя или наркотических веществ. В полиции полагают, что поступок 48-летнего Инь Тецзюна мог быть вызван желанием отомстить обществу. Три года назад его дочь была убита в результате нападения, и мужчина неоднократно высказывал недовольство слишком мягкими, по его мнению, приговорами преступникам.

По итогам 2012 года Челябинская область вышла на первое место среди регионов Уральского и Сибирского федеральных округов по производству мяса, уверенно обойдя Новосибирскую область и Красноярский край. За 11 месяцев 2012 года в регионе произведено 315,5 тысячи тонн мяса всех видов, что на 11,5 процента больше плана. По итогам года Южный Урал произведет более 340 тысяч тонн мяса, в том числе более 230 тысяч тонн мяса птицы. За последние пять лет с 2007 года объемы производства мяса выросли в два раза и будут продолжать расти. Этому способствует введение в строй новых производственных площадок на птицефабриках и свинофермах.

МАЛЕНЬКИЕ РАДОСТИ



Подарки детворе

АЛЛА КАНЬШИНА

В традиционном совещании благотворительного фонда «Металлург», посвященном празднованию Нового года, приняли участие начальники управлений: образования — Александр Хохлов, соцзащиты населения — Ирина Михайленко, отделов соцпрограмм предприятий ОАО «ММК» — Вадим Марченков и ОАО «ММК-МЕТИЗ» — Сергей Шилев, страховой организации — Антон Панов и детских интернатных учреждений.

Директор фонда «Металлург» Валентин Владимирович (на фото) сообщил об итогах выполнения комплексной программы «XXI век — детям Южного Урала». За одиннадцать месяцев на ее реализацию затрачено более 183,5 миллиона рублей. В этом году она в очередной раз отмечена знаком качества национальной программы продвижения лучших российских товаров и услуг для детей («Лучшее — детям»).

В этом году на организацию новогодних праздников фонд выделил около пяти миллионов рублей. Из них 670 тысяч затратят на приобретение детской одежды, обуви, игрушек, спортивного инвентаря, оргтехники для детских специализированных учреждений города и прилегающих сельских районов. Около 350 тысяч израсходуют на кондитерские изде-

лия, призы, новогодние подарки, игрушки для утренников, организуются депутатами городского и областного Собрания. Более тринадцати тысяч подарков на четыре специализированные учреждения города, учреждения соцзащиты населения Агаповского, Брединского, Варненского, Верхнеуральского, Кизильского, Карталинского, Нагайбакского, Чесменского районов, участники мероприятий, организуемых депутатским корпусом в микрорайонах, дети с ограниченными возможностями здоровья, из многодетных семей и семей, потерявших кормильцев, состоящие на учете в фонде, а также коллективы, обратившиеся в фонд за поддержкой.

По итогам года областная общественная палата отметила благодарственными письмами четверых директоров детских учреждений, участвующих в реализации программы «XXI век — детям Южного Урала»: спецшколы № 17 для воспитанников с отклонениями в развитии — Елену Сивачинскую, спецшколы-интерната № 522 для воспитанников с ограниченными возможностями здоровья — Любовь Севостьянову, социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних — Марину Полякову, Кизильского детдома для детей-сирот и оставшихся без попечения родителей — Людмилу Кулезову.

шквала

14 метров в секунду

пятикратная

воскресенье

суббота

ПЯТИКРАТНАЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ СУББОТА

-9...-7	ю-35...7 729 мм рт. ст.
-9...-7	ю 3...5 729 мм рт. ст.
-10...-8	ю 2...4 726 мм рт. ст.